

## Опыт ясновидения

Послан SATURN - 26.03.2012 11:54

---

**Открываю эту тему для желающих поделиться своим опытом предвидения ситуаций, и/или какими-либо событиями, происшествиями в жизни, затрагивающими данную тему.**

Во-первых, хотела поделиться своим опытом «обостренного ясновидения», состоявшимся на днях. Мы уже обсуждали на форуме в какой-то теме, хорошо это или плохо - предвидеть будущее, можно ли его предвидеть, или все это совпадение, дар это или свойственная человеку способность, которую надо раскрыть, и т.д. Лично я считаю, что все-таки это хорошо, когда знаешь многое наперед: есть время как-то подготовиться к событиям, что-то предпринять, если это возможно. Но, с другой стороны, плохо, когда видишь, что в будущем грядут печальные события. Мне приходят картинки, яркие, понятные иллюстрации, эпизоды событий, примерно за 1-2-3 дня до события, а бывает и за минуты и секунды до него, как в фильме «Пророк». Так, в прошлую пятницу у меня как-то между делом промелькнула перед глазами картина, где я вижу столик с красной скатертью, свечами и портретом в нашем институте. Сегодня я пришла в институт - смотрю: на 2-м этаже столик с портретом и свечами - умерла студентка 5-го курса после 6-ти лет тяжелой болезни.

В субботу я решила навестить друга в общежитии, пока собиралась, как бы шутя мне пришел эпизод: захожу - а он с какой-то девушкой, и мне неловко, что так вышло. Я эту информацию вообще не восприняла, отмахнулась, как говорится. Отправляюсь к другу, захожу - мой друг еще в полудреме, в постели, и с ним какая-то девица рядом спит! И думаю: лучше б ни приходила!

Часто вижу и за два дня знаю, кто, когда в гости придет. Видела, как мне изменяли мои «половинки», что мне подарят на день рождения.

Вся эта информация приходит непроизвольно, этот поток не закрыть, от него не спрятаться. Приходится принимать все, как есть. Иногда кажется - лучше б не знала, не видела, а н-нет.

=====

## Re: Опыт ясновидения

Послан Mike - 28.10.2018 11:22

---

**Almas написал:**

Мне было обещано, что у меня будет все что мне нужно. Но где это все? Меня хотят убедить что мне ничего не нужно. Но действительно ли это так? В чем-то я могу согласиться, а в чем -то нет. Потому что есть базовые нужды, без них никак тут...

Не совсем точно, все в этом мире получают всё необходимое для жизни в нём, дальше уже совсем другая тема. Почему-то люди считают что мир им должен значительно больше, чем предоставляет. И считают что они обладают чем-то исключительным на фоне других подобных и они им должны по жизни. Но это всего лишь иллюзия, которую они сами себе создали и она платная. А плата, их неудовлетворённость имеющимся существованием, со всеми вытекающими. ☺

=====

## Re: Опыт ясновидения

Послан Almas - 30.10.2018 15:45

---

Разные жители имеют разные потребности организма. большие звери могут кушать несколько десятков килограмм за раз, другие гораздо меньше.

Как мир рассчитывает кому сколько дать?

=====